

# 打击防范电信网络诈骗进校园

## 近两年,泰安警方挽回群众直接损失近3亿元

本报泰安6月12日讯(见习记者文振华) 12日,泰安市公安局联合相关部门在山东服装职业学院举行了“防骗全民行”暨全市防范电信网络诈骗犯罪集中宣传月及万人签名启动仪式。

上午9点,仪式正式开始,市公安局、学校领导以及学生代表分别在启动仪式上发表讲话,其中泰安市公安

局党委委员、副局长亓景会提到,尽管泰安市连续两年实现了电信网络诈骗犯罪案件发案持续下降,但是形势依然严峻,针对大学生的诈骗犯罪呈多发趋势,大中专学生已经成为犯罪分子实施诈骗行为最集中的群体,每年的3-5月份、9-10月份成为高校电信网络诈骗的高发期,维护安全和谐的网络环境迫在眉睫,刻不容缓。

近两年来,泰安市公安机关共破获电信网络诈骗案件700余起,抓获犯罪嫌疑人1200名,拦截诈骗电话2000余条,阻止受骗群众向诈骗账号汇款1.5万人次,挽回群众直接损失近3亿元,止付冻结涉案资金6000余万元,有力打击了犯罪分子嚣张气焰,打击成效稳居全省前列。

打击防范电信网络诈骗,需要全

社会群策群力,共同努力,形成合力。同时还要建立线上与线下、实体与网络全覆盖全方位、多角度宣传防范网络,特别是要进一步加强高校大学生防范电信网络诈骗安全教育工作。

据了解,在宣传月期间,在各大广场、银行营业网点以及各大高校会进行各类反诈骗宣传活动,切实提高广大市民的防诈骗意识。

## 凌晨盯梢交警巡逻车 狡猾“车虫”被识破

本报泰安6月12日讯(见习记者 倪方圆 通讯员 周慧娟)

12日凌晨两点左右,泰安交警新泰大队一中队副队长闫立科在巡逻时发现,一辆白色轿车一直尾随巡逻车数公里,形迹十分可疑。

当天闫立科在北师检查站值班,他在带领民警从瑞山路巡逻时,发现一车号鲁J2\*\*\*2的白色轿车,一直在旁边跟踪交警执勤车辆,从东周水库一直跟踪到龙廷平子村,足足数公里远。

闫立科察觉对方可疑后,在平子村把这辆车拦下。对方驾驶员是一名年轻男子,对方强调:“我开车回家啊,为什么拦我?”在说话的时候,他快速删除了手机信息,拒不承认跟踪。

民警要求他出示证件,发现该驾驶员家住东都镇,他所走的路根本不是回家的路,面对民警再三询问,该男子终于



承认在一路跟踪巡逻交警的动向。

民警介绍,该男子采取跟踪执法车辆的方式获取执法信息,通风报信帮助一些车辆逃避检查及处罚,阻碍了交警执行任务。现已移交龙廷派出所处理。

## 泰城新增5条公交线路 10元到天宝、楼德镇

本报泰安6月12日讯(记者 梁敏) 近日泰安市行政审批局网站发布关于对泰安市第二公共交通有限公司新增线路许可事项的公示泰城新增5条公交线路,主要连接泰城与新泰市天宝镇、楼德镇。

根据公示,泰安拟新增259、260、261、262、307一共5条新公交线路。记者查看公示的路线和站点发现,5条公交线都是从交通宾馆公交枢纽站发车,259路经龙潭路向南至天颐湖后,经牟汶河大桥向东,途经新庄、凤凰、永胜等村庄,至天宝镇公交停车场。

260路行进路线与259相似,前31个站点一模一样,但是从天宝镇公交站往后增加了杨庄、赵庄、河西等5个站点,终点站是天宝敬老院。

261路在前两条公交线的基

础上,略有不同,在第30站天宝卫生院处拐弯,去了天宝一中,终点站在城东村。

262路在第30站天宝卫生院处转向下疃(tuan)村,颜家庄等,终点站是后寺村。

307路比261路又多3个站点,经天宝一中,城东村后,又经过东营、赵禹两村,终点抵达楼德汽车站。

公示日期至2019年06月14日止。在公示期间,如有不同意见,请携带书面材料到行政审批服务局反映,欢迎社会各界监督,监督电话:0538-8290226。



扫码查看  
详细停靠  
站点。

冯鑫遗失吉林警察学院学生证,学号1613020207,声明作废。